3apanue 2.

a3 Maccoil M vMeeT HauanbHble napamMeTpbl — AaBAeHve p1 v Temneparypy t1. Mocne NOAUTPOMHOTO
NSMEHEHWA COCTOAHMA obbeM rasa cran V2, a agasnexune p2nos. OnpeaennTe xapakrep npouecca
(paclipenVie UaK CkaTue rasa), NokasaTe/b NOMTPONb 1, KOHEeUHYIO TemnepaTypy t2, Tenn10emkocTs

nonnTponHore npouecca Cros, paboTy L u Tennoty Q B NpoUEcce, a Taioke V3MeHeHne BHyTpeHHe#
IHepruu v 3HTpONWN rasa.

Onpegenute 3T e BE/IUUUHBI U KOHEUHOE AaBAEHNE p2, ECAM M3MEHEeHNEe COCTOAHUA ra3a A0 TOr0 Xe
o6bema V2 NpovcxoanT: a) Ne nsotepme U 6) no aguadare. CocTaBbTe CBOAHYIO Tabanuy pesysbTaTos
pacueta. [laHHble A4NA PelLeHNs 343K BbiGpaTh 13 Tabnnubi .

[pea- PoxTases P ] i MIa= | Tlocaegaat- M owro o, s}
no- *Cw mpaT MITax Ve
caeguIs- : .

mHppas
4= NH:. 100 0,5= (e 5,00 0,252 3,3 |d
1= Ox 150 0. 55m 1= 10,0 0,33 465 |n
23 COwz 200z 0 G 2z 12,02 0,36z 5,52 |n
Jo COne 250 .50 3o 1102 0,50 3,50 o
s Noe 300 0,7 4z g 0 1,120 102 [m
So Bosgyxs 350 {0,750 e 8,5 1,362 09 u
6o CHy, 400m 0,83 G 10, 5= 1,152 082 |n
T CoHea 210z 0.8z T 7.5 1,453 1,50 i
B Bogmyxx 3200 (.63= g 11,50 1,28 122 |
S COo 325z 0720 G 93 1,40 320 In

MpuMeyaH 1 e PacyeTbl BECTU NPY NOCTOAHHOM 3Ha1EHWM TENI0eMKOCTH, He3aBUCUMO OT
Temnepartypbl.

[Npumep 8bINONHEHUs 3GOAHUA 2.
a3 maccoll M= 12kz umeem Ha4anbHsle napamempel — dasaeHue p 1=0,5mIMa u memnepamypy t1=100°C.

MMocne NoAUMPONHO20 U3MeHeHUA COCMOAHUA o6bem 2a3a cman V2=5,5m3, a adaseneHue p2non=0,36mlla.
Pod eaza NH3.

Omeem:
T2, K P2, Mla Q, kx [, kX AU, kKx AS,
k/Dr/keK
MoaumponHell 418 0,36 1565,8 1247 3188 48
AduabamHbili 288 0,23 | 0 825 -825 0
Vizomepmudekud 373 039 | 985 :i 985 0 2,35




